



С 1 февраля 2022 года «Пушкинскую карту» у молодежи станут принимать не только в театрах, музеях, филармониях и на выставках, но и в кинотеатрах России. Однако есть два условия. Расплачиваться ей можно только за покупку билетов на сеансы российских фильмов, созданных при поддержке Министерства культуры Российской Федерации и (или) Федерального фонда социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии. Второе условие: в течение года на посещение кинотеатров можно потратить не все деньги с карты, а не более 2000 руб.

На портале PROКультура.РФ приведен список фильмов, билеты на которые можно будет купить по программе «Пушкинская карта».

Напомним, «Пушкинская карта» — это именная виртуальная или пластиковая банковская карта платежной системы «Мир». Ей молодой человек в возрасте от 14 лет до 22 лет включительно может расплачиваться при покупке билетов на культурные мероприятия организаций, присоединившихся к программе с 1 сентября 2021 года. Деньги на счет таких карт направляет государство.

Для оформления виртуальной версии карты нужно:

1. зарегистрироваться на «Госуслугах»;
2. скачать на телефон приложение «Госуслуги.Культура» — оно доступно в AppStore и Google Play;
3. подтвердить выпуск карты.

Приложение не удаляйте — оно понадобится для выбора мероприятия и покупки билета.

Вместо виртуальной, можно получить пластиковую карту. Её выдают в отделениях Почта Банк, понадобится только паспорт и номер СНИЛС. Дизайн — на выбор, один из пяти вариантов.

С афишей всех доступных событий можно познакомиться на портале Культура.РФ или через приложение «Госуслуги. Культура».

По «Пушкинской карте» в Полевском можно посетить Исторический музей (ул. Ильича, 93, тел. 2-08-69) и Народный музей «Малахитовая шкатулка» (ул. Ленина, 13, ДК СТЗ).

ОМС Управление образованием
Полевского городского округа